

Новый год

Автор: Иванова В.Н.

Новогодними приключениями начался день 24 декабря в группе 'Непоседы'. Детей навел волшебник Нехочуха, который заколдовал елку и она заговорила. Чего только не делали ребята: песни пели, стихи рассказывали, на музыкальных инструментах играли. Но вместе с Снегурочкой заставили волшебника расколдовать елочку, которая зажглась огоньками. Все вместе позвали Деда Мороза. Водили хороводы, играли с дедушкой. И, конечно же, получили подарки. Все персонажи попрощавшись ушли, но праздник продолжился новогодней дискотеккой.

